



7天,常州人消费超7.6亿元

国庆黄金周期间,常州市各级商务部门在强化疫情防控、安全生产和民生保供的基础上,认真贯彻落实国家、省、市各级消费促进政策,积极组织常州市各商贸流通企业把握节日契机、精心策划促销活动。

据统计,常州市商务局重点监测的51家大中型零售/餐饮企业、9家城市综合体国庆黄金周7天共实现销售额76648.6万元,较去年同期增长7.3%。

钱晶 张敏

34家零售企业实现销售3.6亿元

节日期间,各大商超丰富销售品类、扩充畅销货源,组织开展了形式多样的打折促销活动。

假日七天,常州市商务局重点监测的34家百货超市类大中型零售企业共实现销售额36427万元,较去年同期增长9.8%。在各大商超的大力促销下,黄金珠宝类消费升级商品上升趋势明显,同比增长27.2%。

为确保节日期间常州全市居民生活必需的农副产品供应平稳,凌家塘市场节前就组织经营户多渠道积极备货,为市民餐桌准备了品种丰富、货源充足的各类农副产品。节日期间,凌家塘市场日交易总量在1.4万吨左右,各类蔬果水产及其他农副产品日供应量均可满足市场要求。

价格方面,节日期间地产叶菜类、精品蔬菜交易更加活跃,以大闸蟹为代表的各类水产品一直处于供销两旺状态。

9家综合体销售额超3.8亿元

黄金周期间,常州全市各大综合体成为了市民休闲消费的主阵地。

假期里,各大城市综合体均推出了丰富多彩的主题活动吸引客流。如江南环球港本次国庆专场促销活动主题为“环球正当红”,江南环球港举行千人升旗仪式、惠民演出免费看、环球魔法世界、即刻健身专场秀、萌娃欢乐秀、国风古装走秀、儿童主题绘画展、真人沉浸式演出等多项主题活动,有效拉动节日期间的市场销售。武进万达广场则开展“乐在7中 如7而至”7周年店庆活动,黄金周7天客流同比增长了17.2%。

据统计,10月1日-7日,常州市商务局重点监测的9家城市综合体共实现销售额38217.9万元,同比增长6.7%。

高品质步行街成网红打卡地

近年来,常州积极响应落实国家、省有关高品质步行街创建的政策要求,高起点规划创建了一批历史有根、文化有脉、品牌有名的高品质商业街区,不断提升常州消费质量和消费品质。国庆假期里,这些高品质的步行街成为市民出游消费的新选择。例如10月1日,改造完成后的新北区汉江路正式对外开放,吸引众多市民前往,成为假期里最热门的网红打卡街区。

升级后的汉江路商圈业态更加丰富和多元,不仅增加了现代零售服务,注入新型餐饮住宿服务,而且更加注重业态升级、主题营造,让“国际化”成为鲜明标识,不仅为本地市民打造了一个休闲消费新去处,也为在常外籍人士提供了一个更具吸引力的创意休闲场所,形成了真正的国际范生活圈。

这些窗口可办外国人工作许可业务

为落实“我为群众办实事”实践活动,进一步深化“放管服”改革,探索跨部门政务服务“一窗通办”新模式,10月8日起,常州市科技局、常州市公安局在市政服务中心、武进区政务服务中心、常州国家高新区政务服务中心公安专区开展外国人工作许可、居留许可联办业务。

据悉,这些窗口在申办外国人工作许可时,可同时申办外国人居留许可,常州市科技局和常州市公安局将联合审核审批,同时签发外国人工作许可证和工作类居留许可。此外,金坛区也将于近期开展外国人工作许可、居留许可联办业务。

荆轲 葛小林

农村宅基地线上办理武进完成全国首例

近日,常州市武进区嘉泽镇农户张小羊领取了宅基地和建房(规划许可)电子批准书。电子批准书的发放标志着武进宅基地数字化审批管理工作正式启动,今后农户办理这类证书将更加便利。

不久前,武进区嘉泽镇丰杨村前西组农户张小羊在线上提出了宅基地和建房申请,经村组审核公示后,由嘉泽镇行政审批局窗口在线受理。9月18日,在嘉泽镇农村工作局、自然资源和规划所、建设局三个部门线上审核通过的基础上,嘉泽镇人民政府审批同意了张小羊户的宅基地申请,审批情况经公示无异议后,9月30日,向张小羊核发宅基地和建房(规划许可)电子批准书,这也是全国首张。

武宣 张云玉 刘国庆

嗨起来! 主题活动和演出引爆景区

国庆长假,天气不错,虽然有些炎热,但依然阻挡不了人们出游的热情和步伐。这个假期,常州各大主要景区和文化场馆推出了精彩纷呈的主题活动,环球动漫嬉戏谷的“第四届太湖湾音乐节”,东方盐湖城的“国风大典”,青果巷首届赵元任艺术节,常州文化广场“丝路路上的华夏”主题演出,中华恐龙园首届雪碧音乐节等,都吸引了众多市民游客现场打卡参与,主题活动和演出成为景区吸引客流的重要方式之一。

张敏



太湖湾音乐节 嬉戏谷供图

嬉戏谷 第四届太湖湾音乐节连嗨4天

承载着乐迷的期盼,10月4日,第四届太湖湾音乐节在环球动漫嬉戏谷拉开帷幕。全国各地的音乐爱好者们都赶赴此地,共襄盛举。此次音乐节邀请了许多著名歌手及乐队,分为四天开启超燃嗨唱,演出囊括了嘻哈、摇滚、流行等多种风格,为游客带来音乐盛宴。

在嗨爆全场的音乐节结束之后,浪漫璀璨的烟花秀伴随着星光,缓缓在嬉戏谷的上空绽放,将一天的热情和浪漫点燃。

青果巷 首届赵元任艺术节奏响城市乐章

国庆长假期间,首届赵元任艺术节在青果巷历史文化街区盛大开幕。

此次艺术节以“教我如何不想她”为主题,融合歌舞、吟诵、船秀、光影等多种演出形式,吸引众多市民游客打卡。现场,独家创作的沉浸式夜秀《想她·青果》,邀请广大游客沉浸式体验“叫我如何不想她”的美好意境;以赵元任首译的《爱丽丝梦游仙境》为背景打造的神奇魔术奇幻剧,让现场观众连连发出惊叹。

据介绍,此次艺术节将一直持续至12月,除了国庆长假主题活动外,“青果思享会·品读名士”专题《“清华四导师”赵元任》也将于10月23日开讲。

文化广场 《相约千年》展现“丝路路上的华夏”

10月1日晚7点,以“丝路路上的华夏”为主题,由国家文化和旅游部重点涉外文艺团体——甘肃省歌舞剧院倾力打造的“一带一路”文化交流剧目《相约千年》,在常州

文化广场拉开帷幕。《相约千年》由丝绸之路无数动人的故事编绘而成,现场,近五十位来自甘肃省歌舞剧院的艺术家、演员,为市民、游客献上了短剧、舞蹈、声乐等多种形式的精彩演出。

此次重磅演出持续了5天,吸引众多市民游客假期里前往观看。

中华恐龙园 全新区域“暴宝探险营”开放

10月1日,中华恐龙园全新区域“暴宝探险营”正式开放,这个新项目包括沙池藏宝区、空中探险区、蛋壳乐园、科普戏水区四大探索体验区,2400㎡的超大空间,在开放当日,就吸引许多亲子家庭前来体验,人气爆棚。

而恐龙园另一网红体验项目“热带雨林爬宠乐园”假期里也有一群“大个子”空降,体长达1.6m的成体斑帆蜥一经登场,就引起一

阵惊呼,一些勇敢的小朋友与其合照,奇趣无比。

此外,10月4日-6日,中华恐龙园首届雪碧音乐节在侏罗纪舞台狂欢嗨唱,为年轻游客带来一场音乐狂欢。

东方盐湖城 国风大典展现传统文化之美

国庆长假期间,全国国风盛事“2021国风大典”在东方盐湖城举行,200余位国风红人齐聚于此,与全国各地游客进行零距离互动,让更多人领略国风之美,展现传统文化多元之美。

据了解,国风大典已连续两年在东方盐湖城举办,今年活动精彩纷呈,多元展示了中华优秀传统文化元素,从10月1日至7日,景区持续上演非遗大观、摆甲挥戈、青芦之盟、国韵大秀、国乐盛典、诗韵东方、同袍有礼七大主题国风活动,吸引众多游客和国风爱好者前来参与。

钟楼区法院交通事故巡回审判法庭揭牌

近日,常州市钟楼区法院交通事故巡回审判法庭正式揭牌成立。该法庭将为辖区内道路交通事故的当事人提供更加快速、高效、便捷的“一站式”司法服务。

钟楼区位于常州市区西部。近年来,随着机动车的日益普及以及非机动车数量的大幅增加,交通事故责任纠纷案件数量持续攀升。为方便人民群众,该交通事故巡回审判法庭将整合法院、公安、司法、保险等资源,推动“道交一体化”平台深度运用,建立集事故处理、人民调解、法律诉讼、法律援助、保险理赔、社会救助等多位一体的纠纷化解机制。

钟楼法院交通事故巡回审判法庭办公地址位于钟楼区海棠路166号公安局交警支队事故处理大队钟楼中队办公楼一楼右侧。巡回审判法庭配备1名员额法官、1名法官助理、3名书记员及1名人民调解员。巡回审判法庭主要审理钟楼法院管辖的机动车交通事故责任纠纷案件及非机动车交通事故责任纠纷案件。

即日起,交通事故巡回审判法庭将为辖区内道路交通事故的当事人提供更加快速、高效、便捷的“一站式”司法服务。

韩笑 刘国庆